Stellvertretender \Beschreibung Anmerkungen Preis (EUR)

0001  [258537 INOX-BOILER 300CC
230V/50HZ 2+3+2WEGE

0002  |094611 DICHTUNG O-RING 2018

0003  |0V1133 AIR-BREAK, VOLLKOMMEN

0004  [259912 GRUPPE 3MV. 2+3+2WEGE
230V 50HZ-
EDELSTAHLEINSATZE-

0005  |258960 SCHLAUCH BYPASS BOILER

0006  |255043 260205 SCHRAUBE M5X20

0007  |0V1318 125 GRAD THERMOSTAT

0008  |0V2509 ANSCHLUSSSTUECK L-
FOERMIG 5X1/8

0009  |095529 ANSCHLUSSST.
GUMMITRAEGER 1/8'MESSING

0010  |094594 DICHTUNG O-RING 2031

0011  [255045 SCHRAUBE M4X25

0012  [252538 RUNDSCHURRING 2025

0013  [259898 NEU TEMPERATURSONDE

0014 095624 SONDENDICHTUNG

0015  [257335 KAPPE OBEN BOILER 300CC-
INOX-

0016  [254711 DICHTUNG O-RING112
2.62X9.92-HEIZWIDERSTAND-

0017  |098645 HEIZUNG 1000W

0018  |098701 DICHTUNG FUR ES.
BOILER-300CC-

0019  [257336 KAPPE UNTEN BOILER 300CC-
INOX-

0020  |259081 T-VERSCHRAUBUNG SEITLICH
6-1/8+ROHR-DOPPELTE
DICHTUNG-

0021  [255044 MUTTER M5

0022  |0V1600 PFROPFEN MIT O-RING

0023 |096553 O-RING 2037

0024 097472 3 WIEG-ELEKTROVENTILKERN-
VITON

0025  |298093 KAFFEE-ELEKTROV.-
VERBINDUNGSSCHLAUCH-
HIGH PERF.-

0026  |099057 BOBINE ELEKTOVENTIL
220/230 VOLT

0027  |099056 BOBINE INSTANT

0028  [298092 INSTANT-ELEKTROV.-
VERBINDUNGSSCHLAUCH-
HIGH PERFORMANCE-

0029  |099059 DICHTUNG VENTILHUELSE

0030  |099058 KERN INSTANT-E.V.

0031  [251871 KOLBENSCHLAUCH

0032  |098699 ANSCHLUSSSTUECK FUER
KOLBENSCHLAUCH

0033 098484 SCHLAUCHHALTER

0034  |093963 Y-STUECK

0035  |095576 ANSCHLUSSSTUECK L-
FOERMIG

0036  |0V0782 RUNDSCHURRING 2025

0037  |0V1749 AIR-BREAK
WASSERANSCHLUSS

0038  |0V1126 AIR-BREAK SCHWIMMER

0039  |099107 MUTTER

0040  [257049 DECKEL INNENGEW. 6 DEP.

16.03.2024 18:03:53 © EVOCA S.p.A Page 12 of 32



Stellvertretender \Beschreibung Anmerkungen Preis (EUR)

0041  [251855 KESSELKONSOLENKABEL

0042  |098459 KABELHALTER

0043 |097511 SCHLAUCH 6X9 BRAUN

0044  [257112 PUMPE EP5 230V 50HZ
PLASTIK -KORPER ROSE/ROT-

0045  [259680 SK-HOHLSCHRAUBE M4X6 -
INOX-

0046  |0V1141 MIKROSCHALTER

0047  [251248 ELEKTROVENTIL BEDECKUNG

0048  |092703 SCHLAUCHKLEMME

0049  [097512 SCHLAUCH 6X12 BRAUN

0050 (098707 VOLUMETRISCHER ZAEHLER
D.1,8 M

0051  |097510 SCHLAUCH SILIKON 5X9
BRAUN

0052  |097515 SCHLAUCH 10X16 BRAUN

0053 (094185 T-STUECK

0054  |0V1301 110 GRAD WARMESCHUTZ

0055 (099815 STOEPSEL

0056  [253818 WASSEREINLASSVENTIL 220V
+ VERKABELUNG

0057  [252021 FITTING -L-

0058  |094231 T-STUECK

0059  [097529 SCHLAUCH SILIKON 3X6
BRAUN

0060 (098764 BY-PASS PUMPE (12 BAR)

0061  [099101 EINWEG-VENTIL

0062  [255058 SCHLAUCHKLEMME

0063  |0V4275 PUMPENHALTER

0064  [252968 KABELFESTSTELLUNG

0065 (097002 SCHLAUCHKLEMME

0066  [254710 ELASTISCHKNIE SCHEIBE

0067  [097685 SCHLAUCH SILIKON BRAUN
7,5X12

0068  [252658 TEFLON-SCHLAUCH 3X6 (AM
METER)

0069  [095515 SCHLAUCHKLEMME DURCHM.
14

0070  [099105 KAFFEE-ELEKTROV.-
VERBINDUNGSSCHLAUCH

0071  |0V1953 INSTANT-ELEKTROV.-
VERBINDUNGSSCHLAUCH

0072  |260364 GRUNDPLATTE MIT
EDELSTAHL-EINSATZEN 3 MV

0073 [253360 AIR BREAK ABDECKUNG

16.03.2024 18:03:53 © EVOCA S.p.A Page 13 of 32



